EERRAFEREHE

L.

http://www.sunwe.com.tw

DW-6160 = # 4 7 %

- LA
A Bl H - A7 < AT R
5 - o |90. Smmb4. Smm Ag ~ )% S Ao F. G AAE CHT.V RRERT T
W@/ﬁ,u/k?}%/f4 W&E\ﬁﬁﬁi
il £ H B R N A i | T R T R T AP
. - . BEECRE S 3 2 o S
Eﬁ; g F)% % T RBR/TUE TFE f’"ﬁjﬁg
T I T —
F O B NRS-232 7 kg,
~ H P 19 1.5 4.
1 i® % & F R|0C-~507C. (32°F~122°F).
1 iF R OB R OR|F M 80%R.H.
1 o 2 7 TARBIE 9 REF 1 OV(3 LT 4 )X6 .
o TR AC 4 DCY R4F 7 R4 F (500mA).

T R 7} AT # TR E o 30mA.
] <+ [175%130%83mm. (6. 9%5. 1*3. 3 & )
A (795 = 5.

‘ e 1 %
s % il i FiEmm 2. 1 A&
x#ﬁi)*fﬁﬁﬁ%
# 5 ' 247 B HFL R
6000 X #F 1 34 +(1. b%+H - #c)
ACﬁis?J/\ T =0.4 % (ACA)Z =10 =% 32 (ACA).
i w B/ (ACV/ACA)#E & 5% # ] 40Hz~400Hz.
TR E O~ B~ AC600V. F o ﬁisa] » 18~ AC10A.

TE ()T IR T sk E A AT E(CDH

# 7 1245 A
9999 3 # 1 3 #
99.99 + 3, 0.01 + X
999.9 + 3 0.1 3
B~ ik Al
CT 100/5A ’F =8ACA.
CT 1000/5A 72 =80ACA
VACR # )7 i 3 2 »
#@ ' f345 & R
99. 99VA 0.01VA
999. 9VA 0.1VA +(2%+2 i+ #K)
6000VA 1VA




EERF AR http://www.sunwe.com.tw

ACﬁia?J LB =0.4 %3 (ACAHZ =10 =% 32 (ACA).
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100. 0Whr~999. 9 Whr 0.1 Whr
1000Whr~9999 Whr 1 Whr

10 K Whr~99.99 K Whr 10 Whr
100 K Whr~999.9 K Whr 100 Whr
1000 K Whr~9999 K Whr 1 K Whr

AR Z H 8RR E BRI,




EERRAFEREHE

http://www.sunwe.com.tw

R

¥ a4 B R

10. 0Hz~99. 9Hz 0. 1Hz +(1%+1 ~#)
100Hz~999HZz 1Hz

oA AR S

AR~ R R 6V - =600V,

=1

b

3-12

33—\ | B
32—l D Ol g
= =
= =
35 =

= =
3-6

e
oy

¥
?&*7%%%
Wf

S = R

-1\-

4
Ao

E

R N (.,% ~m} “qk =

s Eﬁ—ﬁﬁ
hS
4y

g 3
~
otk

}q
EE

/s

ooooooooooooclooooooooooo
— = = O 00 -] O O i~ O DD —
DN — O

a‘%‘-i_(ﬁx [E] ) e

R T A
CV/ DOV 4 Q 4 ~ 4

RS-232 5 14+
Bk OV R R B

3-11

1 O



EERF AR http://www.sunwe.com.tw

4-1 2 T BRBIE E

(D) BRI “ACV B Ef hERAERE -
(D)#=£ILHE X~ VQ ﬁs.] WA 2 & 2 5E o~ COM” ﬁ'ﬁ)‘ﬁrf"q °
()& * PIFEAMPIE ATen i R o

(DSBS 25 T - Ao b B BT AT
7l erip] &

4-2 DCV 5?']'5_-1_7?1@

(D¥5gE= s B E> DOV =8 R B ERE o

(D#E-=£ 5~ “VQ7 ﬁi%]%“'*'—rﬂfr» % Z#@/\ “COM” ﬂia?l/\ir%"q o

()& * plRpERPIEATHE INTR o

(DHREF BT E ﬁﬁ-*ff}?:‘ FEEE RS E v %«fﬁi’éﬂiﬁﬁﬂﬁ”’i?ﬂ
T, AL CXPIRE T B BAZL RN -

4-3 R PERIE

(Dedgr s BME QFH-REFHE

()R- HFE» “VQ ﬁa?]/\ir%—’rﬂfr,‘%’}is#%% “CoM” ﬂis?J/\i:% o PRI AR 4R
T e

(REFHT ERdg T BT EFR DY o ek o lpr "7 A7
#Eﬁmlﬁjﬁ

(4)% & 1E<4AQ) 347G Bt vy B erag 1 o

4-4 3 FFpE

(D) BT “LE/mE il o

(2)HFERIE 8 & eh1 (E PR > 4 110 R & 220 &
B iR 0 "GRG T R v RETRING A R R
(@La%?%ﬁ@wéiﬂ“ﬁﬁ”“%’?itﬁ€ﬁ$méWtﬁ°

(DMBPXGTREM -
(6)*‘ FUREBSTER GBI ERT c B ok R K P T 3 ANA
T g AT I ERIRGLCD T E o
VI(ER)A(ZR) RERE
a:%f’ KR 3T BT R AR IV g o g hlicE 6 A
TATR R o RiERE T g DT
hlaik
(DFZ&RE*RIEE
T RRIER A
(2§ B ot &6+ 2 (L RRIER K0 R ES IR AL « RIABT
;L*‘;fﬁ"rﬂ'f?” "'gﬁﬁj/iﬁ°ﬁf%%ﬁﬁ%ﬁﬁ " AagdAgd %ﬂfﬁﬁ’lf?'}ﬁ

T FULRIEBET I E > M SRE A



bR SRR http://www.sunwe.com.tw
FTIEAQ BE RSB o
(D BERZDNEHOFRIBELPFRT o
DePTL A E RFZIRELAEPIRERITRFEM & OFF =% -

6. RS-232 % " &/ & .

o F tEE G RS- 232$§ g 3.
X 16 =~ FTRe, x%’*’jﬂ‘”ﬁ‘ TiEE
RS-232 i s fe & Bl

Smm B 4453+ (] 3- 1185 21 742,

B R H(3.bmm B {8 3EER) T (W' D" Al & Ep)
LRRTE =Y S P PP Pin 4 Pin 2 —
2. 2K fe o
B /b e Pin 2 Pin 5 4
16 =~ T F P R\ 4T
DO End word
Display reading, DI = LSD, D8 = MSD
For example :
DI&D8 [f the display reading 1s 1234, then D8 to
D1 1s : 00001234
DY Decimal Point(DP), position from right to the eft
0 =NoDP, 1I=10DP, 2 =20DP, 3 =23DP
D10 Polarity
0= Positive 1 = Negative
Annunciator for Display
ACV = 50 DCV = 34 KQ = 39
Di1&Dlz Q = 38 W = 47 mA =53
ACA = 52
D13 When send the upper display data = 1
When send the lower display data = 2
D14 4
D15 Start Word
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